

Мировым судьей судебного участка №3 Нефтеюганского судебного района вынесен обвинительный приговор в отношении 31-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1

ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, то есть умышленные действия лица, непосредственно направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Государственным обвинителем суду представлены исчерпывающие доказательства того, что подсудимый, находясь на кустовой площадке №24 Усть-Балыкского месторождения умышленно, убедившись, что действует тайно, из корыстных побуждений, похитил кабель, длинной 23 метра.

Более того, данное преступление было совершено в период неснятой и непогашенной судимости.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя, окончательно назначил подсудимому наказание в виде 1 года 5 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.